
 

Правила поведінки в громадських місцях, поводження з незнайомими людьми та 

речами, користування громадським транспортом, попередження травмування на 

об’єктах залізничної інфраструктури 

 

У громадських місцях важливо бути ввічливим, не заважати іншим, не смітити, не 

галасувати та бути уважним до оточуючих. У разі спілкування з незнайомцями, варто бути 

обережним, не вірити невідомим людям, не приймати від них подарунки та не сідати до 

чужих машин. При користуванні громадським транспортом, слід дотримуватися правил 

поведінки, бути уважним до інших пасажирів, не заважати їм та не штовхатися. На 

об'єктах залізничної інфраструктури варто бути уважним до своєї безпеки та не 

порушувати правила, щоб уникнути травмувань.  

Поведінка в громадських місцях: будьте ввічливим, ставтеся до людей з повагою, 

не кричіть, не галасуйте, не заважайте іншим.  

Підтримуйте чистоту: не смітіть, не плюйте, викидайте сміття в сміттєзбірники.  

Будьте уважним: не заважайте іншим, тримайте свої речі так, щоб не заважати 

оточуючим.  

Вимикайте звук телефонів: нехай інші не відчувають вашого телефону.  

Будьте обережним: не намагайтеся перетинати залізничні колії та не підходьте до 

транспортних засобів у небезпечних місцях.  

Поводження з незнайомими людьми та речами: не довіряйте невідомим, не 

приймайте подарунки від незнайомців, не сідайте до чужих машин, не заходьте за 

незнайомцями додому.  

Будьте обережним у транспорті: не підходьте близько до незнайомців у транспорті, 

не штовхайтеся.  

Не чіпайте підозрілі речі: якщо бачите на вулиці або в транспорті підозрілу 

коробку, сумку або згорток, не чіпайте їх і намагайтеся негайно повідомити про це 

поліцію.  

Не впускайте незнайомців додому: якщо вас турбує незнайомець, не відкривайте 

двері, не впускайте його додому.  

Користування громадським транспортом: будьте уважним до інших, поступайтеся 

місцем, не штовхайтеся, не розмовляйте голосно, не їжте та пийте у транспорті.  

Не заважайте іншим: не висовуйтеся з вікна, не заважайте виходу пасажирам, не 

бігайте та не штовхайтеся, не бігайте у транспорті, не штовхайтеся при вході та виході.  

Будьте обережним: тримайтеся за поручні, щоб не впасти під час руху.  

Попередження травмування на об'єктах залізничної інфраструктури: 

Не перетинайте залізничні колії: не перетинайте колії в місцях, де немає переходу, 

не намагайтеся проскочити під вагоном. 

Не підходьте до транспортних засобів у небезпечних місцях: не стійте близько до 

колії, якщо потяг підходить. 

Не піднімайтеся на потяги які рухаються та не виходьте з них, коли вони 

рухаються. 

Дотримуйтесь правил: не порушуйте правила безпеки, не ігноруйте 

попереджувальні знаки.  

Пам'ятайте, що дотримання правил поведінки та безпеки допоможе уникнути 

неприємних ситуацій та травмувань.  

 


